«IHopMaLUa

NHC

DOPMaUMNOHHBbIE MpOouUeCChI»

8 Knacc

Beeaounte hamunuio n nms

Bcero 3aganun = 10

Hauyatb Tectun poBaHue

Bpems TecTvpoBaHua = 35  muH.



[Moa onpeaeneHnemM «uHdopMaums» B ObITy
MOHUMAIOT:

CBeaeHns 06 OKpPY>KaloLLIEM MUPE N NPOTEKAIOLLMX B
HEM MpoLeccax, BOCMIPUHMMAEMbIE YESTOBEKOM U/
cneumanbHbIM1 YCTPOMUCTBaMM

CoobueHunsi, nepegaBaemMblie B (bOpMe 3HAKOB U/N
CUrHaNoB

[loHsATKE OoTpaxkeHuns1, oTobpa)keHne Mmpa

CoobLeHns, KOTOpblE CHUMAIOT MOSIHOCTbLIO UK
YMEHbLUAT CYLLECTBYIOLLYO A0 UX NOSTYYEHUS
HeonpeaeneHHoCTb

3agaHuve

1 1 6an. \\] Hanee



Kak Ha3blBaeTcs dhusnyeckmm HocuTesb
ayamanbHbIX coobLeHnin?

O 1| 3Bykosble BoHbI (0T 16 Ao 16 000 Mu)

O2| SneKkTpoMarHWTHbIE BO/HbI

(O 3| KoHueHTpauusi B BO3ayXe MOJIEKYS rasa

O 4| ATMocdepHoe faBneHue

3agaHne 2 | 16an q Oanee



[1pyn nepegaye MHMOpPMaLnn B
obsi3aTeNnbHOM nopsiake npeanosiaraeTcs
Hanu4yue:

_I._
O 1| OcMbicneHHOCTV nepeaasaeMon NHMOpMaLIMK

O 2| W36bITouHOCTM NepeaaBaemMoit MHPOpMaLmm

(O 3| WctouyHnKa n npueMHuKa nHbopMaumnm, a Takxe
KaHana cBsi3u MeXxzay HUMK

O4| Asyx noaen

3agaHne = 3 | 16an q Oanee



CKopoCTb nepeaayun AaHHbIX Yyepe3 ADSL-coeanHeHue
paBHa 256 000 6uTt/c. Nepepaya danna yepe3 AaHHOE
coeauHeHne 3aHana 3 MuH. Onpeaenute pa3sMep danna
B KunobauTtax.

O1| 125

O2| 56250
O3] 45000
O4| 5625

3agaHne 4 @ 16an \I Oanee



AHarpamMmMmbl — 3TO roJI0OBOJSIOMKA, B KOTOPbIX
nepectaBnstoTcsa OykBbl B coBax. Paclumdbpynte
aHarpammbl. BblbepuTte nuiiHee crioBo.

O1| asupaknarty

O2| Bunesopre

O 3| TepHnpw

O4| wWbMbl

3agaHne = §  16an \I Oanee



Kakoe 13 nepeymcrieHHbIX C/I0B MOXHO
3alndpoBaThb B BUAE Koaa $%$#?

O1| mapc
(2| o30H

O3 TakT
Q4| pene

3agaHne = @ @ 16an \I Oanee



YeMy paBHO KOIMYECTBO Pa3/IMYHbIX CUMBOJIOB,
3aKOAMpPOBaHHbIX banTaMu B COOOLLEHNN?
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3agaHve 7 | 16an \I Oanee




YeMy paBHO MakcMManbHOE KOIMYECTBO KHUI (Kaxkaas

o6bemoM 200 cTpaHuL, Ha Kaxkaou cTpaHuue 60 CTpoK,
80 cMmMBOOB B CTPOKE), MOSIHOCTbIO pa3MelLeHHbIX Ha

Nla3epHOM aucke eMkocTbto 600 Mbant?

O1| 654
O2| 655
O3] 600
O4| 700

3agaHue

8

1 6an.

Oanee




«YepHbIN ALWLKMK» - 3TO Hay4YHbIM METOA, MNP KOTOPOM MO M3BECTHbLIM
CUrHanam Ha BXOAEe W BbiXOAe HaZo OnpenesnnTb, Mo Kakomy npasuy
npoucxoamT npeobpasoBaHne. BaM n3BecTHbl BXoaHble (X)
BbiIxOAHble (Y) curHanbl (5-16; 4-13; 8-25). 1o KakoMy anropuTtmy
nponcxoasaT nameHenus (¥Y=...)?

O1 Y=3x+1

Q2 Y=4x+1

O3 Y=3x-1

O4] Y =4x-1

3agaHne = Q@  16an \I Oanee




NHMdopMaLUms Kaknx BUOOB COAEPXKUTCS B
yyebHMKe no MmaTemMaTuke?

[]1| Tpaduueckas

[J2| Yvcnosas

[]3| TekcroBas

[]4| 3sykoBas

[]5| MynbtumeaninHas

3agaHne 410 26an

BbibepuTe Bce npaBusibHble OTBETHI!

UTorn



[lpaBUNbHbIX OTBETOB

HabpaHHbIX 6annos

Owmnbkn B BbIGOPE

OueHka

OTBETOB Ha 3aJaHuna.

Bcero 3agaHum 6an. CHoBa

Bbixon

3aTpavyeHO BpEMEHM




